
6ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

« Ο σχολικός μας ανθόκηπος »

Το  περιβάλλον  του  σχολείου  είναι  ο  χώρος  που  μοιραζόμαστε
πολλές ώρες κάθε μέρα από τη ζωή μας. Γι’ αυτό και ενδιαφερθήκαμε
να  τον  φροντίσουμε,  να  τον  ομορφύνουμε  με  τα  χρώματα  και  τα
αρώματα της φύσης.

Συμμετέχοντας  στο  θεματικό  δίκτυο  του  ΚΠΕ  Περτουλίου-
Τρικκαίων  με τίτλο «Τα μυστικά του σχολικού κήπου, εμπνεόμαστε και
δημιουργούμε»,  στο  σχολείο  μας  υλοποιήσαμε  δημιουργικές
δραστηριότητες για το πρώτο έτος του προγράμματος, που αφορούσαν
την  κατασκευή  ανθόκηπου.  Για  το  δεύτερο  έτος  προγραμματίσαμε



δράσεις που αφορούν τα βότανα και τα αρωματικά φυτά της περιοχής
μας.

Με  αφετηρία  την  έμπνευση  και  την  δημιουργικότητα
ακολουθήσαμε συγκεκριμένα στάδια.  Αρχικά έγινε  η  αποτύπωση της
υπάρχουσας κατάστασης και εντοπίστηκαν τα σημεία που επιδέχονταν
αξιοποίηση  και  βελτίωση  (χαρτογράφηση,  εντοπισμός  απουσίας
λουλουδιών,  κλιματικές  παράμετροι,  ηλιακός  προσανατολισμός,  κ.α.).
Στη  συνέχεια  μέσα  από  διαλογική  συζήτηση,  προβολή  video,  και
συμπλήρωση  ερωτηματολογίων,  καταγράφηκε  ο  λειτουργικός  και  ο
αισθητικός σχεδιασμός της αυλής του σχολείου. Οι μαθητές των Δ3 και
E2  τμημάτων,  εργάστηκαν  σε  ομάδες  και  με  αρωγούς  τους
εκπαιδευτικούς  Κουτρουμάνου  Μαρία,  Διαμαντή  Χρυσούλα,  Σαμαρά
Λάμπρο και  Ιωσηφίδου Ευανθία,  κατάφεραν  να προβληματιστούν να
παρατηρήσουν,  να  γνωρίσουν  και  να  αποκτήσουν  γνώσεις  για  τη
σχεδίαση, τη διαμόρφωση και τη συντήρηση ενός σχολικού ανθόκηπου,
να νιώσουν χαρά και περηφάνια από τα δημιουργήματά τους και να
ευαισθητοποιηθούν  σε  θέματα  που  αφορούν  το  περιβάλλον.   Ο
Διευθυντής του σχολείου κ. Καλύβας  Γιάννης συνεργάστηκε μαζί μας
και  όλοι  μαζί  εργαστήκαμε  για  να  διαμορφώσουμε  τις  κατασκευές
(γλάστρες, παρτέρια) και να φυτέψουμε τα λουλούδια.

               Οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί εν δράσει:



















Ευχαριστούμε ιδιαιτέρως την παιδαγωγική ομάδα του ΚΠΕ Περτουλίου
Τρικκαίων για τη βοήθεια και την συνεργασία τους!

Καλό Καλοκαίρι !!!

Του χρόνου η συνέχεια !!!


